

## SPROSTOWANIE OGŁOSZENIA

*dot. udzielania świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania wysokospecjalistycznych konsultacji medycznych oraz badań diagnostycznych Znak: K/5/21 zatwierdzonego w dniu 11.05.2021 r. przez Prezesa Zarządu*

W ogłoszeniu z dnia 11.05.2021 r. dot. konkursu ofert na wykonywanie świadczeń zdrowotnych (K/5/21) nastąpiła omyłka pisarska w pozycji:

### **I. Punkt V. Miejsce i termin, w którym można zapoznać się ze Szczegółowymi Warunkami Konkursu Ofert oraz szczegółowymi materiałami informacyjnymi o przedmiocie zamówienia; ostatnie zdanie jest:**

„(...) Ze Szczegółowymi Warunkami Konkursu Ofert można się zapoznawać w terminie od dnia 10.05.2021r. do dnia 20.05.2021r..”

powinno być:

„(...) Ze Szczegółowymi Warunkami Konkursu Ofert można się zapoznawać w terminie **od dnia 11.05.2021r. do dnia 21.05.2021r.**”

### **II. Punkt VI. Miejsce i termin składania ofert**

jest:

„Oferty należy składać osobiście lub pocztą w siedzibie Udzielającego zamówienia: PCR, ul. Grunwaldzka 1-3, 81-759 Sopot, budynek Portierni, do dnia 20.05.2021r. do godz. 10:00.”

powinno być:

„Oferty należy składać osobiście lub pocztą w siedzibie Udzielającego zamówienia: PCR, ul. Grunwaldzka 1-3, 81-759 Sopot, budynek Portierni, **do dnia 21.05.2021r. do godz. 10:00.**”

### **III. Punkt VII. Miejsce i termin otwarcia ofert**

jest:

„Otwarcie ofert odbędzie się w siedzibie Udzielającego Zamówienia: PCR, ul. Grunwaldzka 1-3, 81-759 Sopot, budynek Administracji, parter, pokój nr 3, Dział Zamówień Publicznych, dnia 20.05.2021r. o godz. 10:15.”

powinno być:

„Otwarcie ofert odbędzie się w siedzibie Udzielającego Zamówienia: PCR, ul. Grunwaldzka 1-3, 81-759 Sopot, budynek Administracji, parter, pokój nr 3, Dział Zamówień Publicznych, **dnia 21.05.2021r. o godz. 10:15.**”

### **IV. Punkt VIII Miejsce i termin ogłoszenia rozstrzygnięcia konkursu ofert; pierwsze zdanie**

jest:

„Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi dnia 25.05.2021r. w siedzibie PCR, Dział Zamówień Publicznych.(...)”

powinno być:

„Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi **dnia 26.05.2021r.** w siedzibie PCR, Dział Zamówień Publicznych.(...)”

Pozostała treść ogłoszenia z dnia 11.05.2021 roku pozostaje bez zmian.

RADCA PRAWNY  
*[Podpis]*

DYREKTOR FINANSOWY  
GŁÓWNY KSIĘGOWY  
*[Podpis]*  
Grażyna Uzarowska

DYREKTOR  
ADMINISTRACYJNO-TECHNICZNY

*[Podpis]*  
mgr Danuta Szkutnik